

características técnicas

caracteristiques techniques

technical characteristics

technische daten



ARTÍCULO	RECCRIL	TOLERANCIA
Composición del tejido:	100 % fibra acrílica teñida a la masa	
Ancho:	120 cm (standard) 150, 220, 250 cm (según diseño)	
Contextura:	31,5 URDIMBRE 14 TRAMA	
Impermeabilidad al agua:	≥ 250 mm	
Peso:	305 gr/m ²	±5%
Resistencia a la tracción:	URDIMBRE: 130 kg/5 cm TRAMA: 70 kg/5 cm	±5% ±5%
Repelencia al aceite:	≥ 4	
Resistencia al agua:	≥ 4	
Longitud estándar de pieza:	60 m	

ARTICLE	RECCRIL	TOLERANCE
Composition of fabric:	100 % solution dyed acrylic fibre	
Width:	120 cm / 47" (standard) 150, 220, 250 cm / 59", 87", 98" (optional)	
Warp Strands per cm:	31,5 WARP 14 WEFT	
Water column:	≥ 250 mm / 98"	
Weight:	305 gr/m ² / 9 ounces/yard ²	±5%
Tensile strength:	WARP: 130 kg/5 cm WEFT: 70 kg/5 cm	±5% ±5%
Oil repellency:	≥ 4	
Water repellency:	≥ 4	
Roll length:	60 m / 65,6 yards	

ARTÍCULO	RECCRIL ESTAMPADO	TOLERANCIA
Composición del tejido:	70% Poliéster 30% Fibra Acrilica	
Ancho:	120, 220, 250 cm (según diseño)	
Contextura:	31,5 URDIMBRE 13,5 TRAMA	
Recubrimiento:	1 cara estampada 1 cara recubrimiento resinas acrílicas	
Impermeabilidad al agua:	≥ 400 mm	
Peso:	360 gr/m ²	±5%
Resistencia a la tracción:	URDIMBRE: 300 kg/5 cm TRAMA: 140 kg/5 cm	±5% ±5%
Repelencia al aceite:	No aplicable	
Resistencia al agua:	No aplicable	
Longitud estándar de pieza:	60 m	

ARTICLE	RECCRIL PRINTED	TOLERANCE
Composition of fabric:	70% Polyester 30% Acrylic fibre	
Width:	120, 220, 250 cm / 47", 87", 98" (optional)	
Warp Strands per cm:	31,5 WARP 13,5 WEFT	
Finishing:	1 side printed 1 side acrylic resin coated	
Water column:	≥ 400 mm / 157 inches	
Weight:	360 gr/m ² / 10,6 ounces/yard ²	±5%
Tensile strength:	WARP: 300 kg/5 cm WEFT: 140 kg/5 cm	±5% ±5%
Oil repellency:	Not applicable	
Water resistance:	Not applicable	
Roll length:	60 m / 65,6 yards	

ARTICLE	RECCRIL	TOLERANCE
Composition du tissu:	100 % Acrylique, teinté à la masse	
Largeur:	120 cm (standard) 150, 220, 250 cm (selon dessin)	
Contexture:	31,5 CHAÎNE 14 TRAME	
Imperméabilité à l'eau:	≥ 250 mm	
Poids:	305 gr/m ²	±5%
Résistance à la traction:	CHAÎNE: 130 Kg/5cm TRAME: 70 Kg/5 cm	±5% ±5%
Résistance à l'huile:	≥ 4	
Résistance à l'eau:	≥ 4	
Longueur des pièces:	60 m	

ARTIKEL	RECCRIL	TOLERANZ
Gewebezusammensetzung:	100% spinnfärbbares Acrylgarn	
Breite:	120 cm (standard) 150, 220, 250 cm (nach Wahl)	
Fadenanzahl:	31,5 KETTE 14 SCHUSS	
Wasserdichte:	≥ 250 mm	
Gewicht:	305 gr/m ²	± 5 %
Zugfestigkeit:	KETTE: 130 kg/5 cm SCHUSS: 70 kg/5 cm	± 5 % ± 5 %
Ölabstossung:	≥ 4	
Wasserabstossung:	≥ 4	
Rollenlänge:	60 m	

ARTICLE	RECCRIL IMPRIME	TOLERANCE
Composition du tissu:	70% Polyester 30% Fibre Acrylique	
Largeur:	120, 220, 250 cm (selon dessin)	
Contexture:	31,5 CHAÎNE 13,5 TRAME	
Revêtement:	1 face estampée 1 face résinée	
Imperméabilité à l'eau:	≥ 400 mm	
Poids:	360 gr/m ²	±5%
Résistance à la traction:	CHAÎNE: 300 kg/5 cm TRAME: 140 kg/5 cm	±5% ±5%
Résistance à l'huile:	Pas applicable	
Résistance à l'eau:	Pas applicable	
Longueur des pièces:	60 m	

ARTIKEL	RECCRIL BEDRUCKT	TOLERANZ
Gewebezusammensetzung:	70% Polyester 30% Acrylfaser	
Breite:	120, 220, 250 cm (nach Wahl)	
Fadenanzahl:	31,5 KETTE 13,5 SCHUSS	
Beschichtung:	1 Seite bedruckt 1 Seite acrylspezial Beschichtung	
Wasserundurchlässigkeit:	≥ 400 mm	
Gewicht:	360 gr/m ²	±5%
Zugfestigkeit:	KETTE: 300 kg/5 cm SCHUSS: 140 kg/5 cm	±5% ±5%
Ölabstossung:	Nicht anwendbar	
Wasserabstossung:	Nicht anwendbar	
Rollenlänge:	60 m	

Deluxe

ARTÍCULO	DELUXE	TOLERANCIA
Composición del tejido:	100% fibra acrílica teñida a la masa	
Ancho:	120 cm	
Contextura:	Urdimbres: 36 Trama: 19	
Impermeabilidad al agua:	≥250 mm	
Peso:	365 gr/m ²	±5%
Resistencia a la tracción:	Urdimbres: 160 kg / 5 cm Trama: 100 kg / 5 cm	±5% ±5%
Repelencia al aceite:	≥4	
Resistencia al agua:	≥4	
Longitud estándar de pieza:	60 m	

ARTICLE	DELUXE	TOLERANCE
Composition of fabric:	100% solution dyed acrylic fibre	
Width:	120 cm / 47"	
Warp strands per cm:	Warp: 36	
Fill picks per cm:	Weft: 19	
Water column:	≥250 mm / 98"	
Weight:	365 gr/m ² / 10,76 ounces/yard ²	±5%
Tensile strength:	Warp: 160 kg / 5 cm Weft: 100 kg / 5 cm	±5% ±5%
Oil repellency:	≥4	
Water repellency:	≥4	
Roll length:	60 m / 65,6 yards	

características técnicas

CARACTERÍSTICAS	CHARACTERISTICS	CARACTÉRISTIQUES	EIGENSCHAFTEN
VALORES	VALUES	VALEURS	MESSWERTE
NORMAS	STANDARDS	NORMES	NORMEN

CASTELLANO	ENGLISH	FRANÇAIS	DEUTSCH	
COMPOSICION	COMPOSITION	COMPOSITION	MATERIALZUSAMMENSETZUNG	
100 % TINTADO EN MASA	100 % SOLUTION DYED ACRYLIC	100% ACRYLIQUE TEINT MASSE	100 % SPINNDUESENGEFÄRBT	
ACABADO	FINISH	FINITION	AUSRÜSTUNG	
RESINA ACRILICA 1 CARA	ACRYLIC RESIN COATED ONE SIDE	ENDUCTION ACRYLIQUE 1 FACE	EINSEITIGE AKRYLHARZBESCHICHTUNG	
ANCHO	WIDTH	LAIZE	BREITE	
120 CM	120 CM	120 CM	120 CM	
PESO	WEIGHT	POIDS	GEWICHT	UNE 53352
325gr/m2	325gr/m2	325gr/m2	325gr/m2	
COLUMNA DE AGUA	WATERCOLUMN	SCHMERBER	WASSERSÄULE	UNE EN ISO 20811
> 1000 mm	> 1000 mm	> 1000 mm	> 1000 mm	
RESISTENCIA TRACCION	TENSILE STRENGTH	RÉSISTANCE RUPTURE	ZUGFESTIGKEIT	UNE EN ISO 13934-1
URDIMBRE : 150 KG/5CM	WARP : 150 KG/5CM	CHAINE : 150 KG/5CM	KETTE : 150 KG/5CM	
TRAMA : 90 KG/5CM	WEFT : 90 KG/5CM	TRAME : 90 KG/5CM	SCHUSS : 90 KG/5CM	
RESISTENCIA DESGARRO	TEAR STRENGTH	RÉSISTANCE DÉCHIRURE	REISSFESTIGKEIT	UNE 53326
URDIMBRE : 5 KG	WARP : 5 KG	CHAINE : 5 KG	KETTE : 5 KG	
TRAMA : 4 KG	WEFT : 4 KG	TRAME : 4 KG	SCHUSS : 4 KG	
REPELENCIA AL ACEITE	OIL REPELLENCE	OLÉOFUGATION	OELABWEISEND	
>4	>4	>4	>4	
RESISTENCIA AL AGUA	WATER REPELLENCE	SPRAY TEST	WASSERABWEISEND	
>4	>4	>4	>4	
TEST BUNDESMANN	BUNDESMANN TEST	TEST BUNDESMANN	BUNDESMANN TEST	UNE EN 29865
4-5	4-5	4-5	4-5	
SOLIDEZ A LA LUZ	COLOR FASTNESS	SOLIDITÉ COLORIS UV	LICHTECHTHEIT U/V	UNE EN ISO 105B02
7-8	7-8	7-8	7-8	
XENOTEST	XENOTEST	XENOTEST	XENOTEST	UNE EN ISO 105B04
4-5	4-5	4-5	4-5	
LONGTITUD DE PIEZA	STANDARD PUT UPS	LONGUEUR DE COUPE	ROLLENLÄNGE	
60 METROS	60 METERS	60 METRES	60 METER	



● Austronet ▲ Austral ■ Austral Nano ● Printable FR Flame retardant treatment available